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Referat af bestyrelsesmøde DH Allerød den 29. maj 2019, klokken 18:00 hos Finn 

Petersen Ærtestensvej 21, 3540 Lynge 

 
Deltagere 

 

Her skal det bemærkes at Finn i sin indkaldelses til mødet, ved en fejl havde fået skrevet kl. 

19:00, men vi havde tidligere reelt aftalt kl. 18:00. Derfor fandt mødet sted over 2 forløb.  

 

Kl. 18:00: 

Marianne Pronk Jacobsen, Scleroseforeningen 

Carsten Hussing, Høreforeningen 

Finn Petersen, Spastikerforeningen 

 

Kl. 19:00: 

Jette Winge Høier, Parkinsonforeningen 

Ole Kræmmer, Parkinsonforeningen 

Finn Petersen, Spastikerforeningen 

 
1. Valg af referent 

Finn påtog sig opgaven 

 

2. Godkendelse af referat fra årsmødet/bestyrelsesmødet den 9. aprtil 2019 
Godkendt 

 

3. Orientering fra formanden 
Finn orienterede omkring situationen vedrørende årsmødets valg af formand. DH 

centralt meddeler at det er muligt at vælge en formand på ”deltid”. Dette betyder at 

formandsarbejdet kan blive reduceret til et minimum. Vi arbejder videre efter denne 

model med Finn i formandsrollen indtil andet bliver besluttet. 

 

Finn orienterede om at Handicaprådet havde haft dialogmøde med Allerød 

Kommunens Social, Velfærd og Beskæftigelses- udvalget (SVBU). Her pointerede 

vi at kommunen skal have fokus på sagsbehandlingen og kvaliteten af samme både 

i Ældre og Sundhed. Vi talte også om det nye initiativ ”En borger en plan” hvilket 

betød ekstra arbejde til de i forvejen ”hårdt arbejdende” sagsbehandlere. Derudover 

talte vi også budget 2020 – 2027, som lige nu er i proces. Kommunen skal igen 

spare og Handicaprådet vil i det omfang det overhovedet er muligt argumenterer for 

at undgå besparelser på for os relevante områder. 

 

Finn meddelte også at det er nødvendigt at indsende samtykkeerklæringerne, for 

ellers vil det ikke længere være muligt for DH at opbevare personlige oplysninger 
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som for eksempel mailadresse. Dette vil medføre at man ikke længere vil kunne 

modtage informationer m.m. fra DH. 

 

4. Orientering fra medlemmerne 
Carsten H. orienterede omkring et møde i Finansrådet vedrørende Tendenser 

omkring Cyberkriminalitet, fortrinsvis rettet imod ældre og udsatte. 

Finansrådet/bankerne udgiver en ”app.” til efteråret der skulle kunne hjælpe denne 

gruppe. 

Det Regionale Handicapråd har fået fremsendt hørringsmateriale vedrørende 

kommende overenskomstforhandlinger med De Praktiserende Lægers Organisation 

(PLO) om hvorvidt de havde punkter til disse forhandlinger. Marianne P. J. spurgte 

ind til om det var muligt at stille krav til og omkring tilgængelighed. Carsten 

medtager dette punkt til Det Regionale Handicapråd til vider behandling. 

 

På Det Regionale Handicapråds sidste møde blev der også fremlagt en ny 

styrringsmodel for Sundhedsvæsenet i høring. Dette drejer sig primært om en 

model der endnu engang sætte patienten i fokus med en tilhørende højere kvalitet i 

behandlingen (den faglige kvalitet) 

 

Ole K. spurgte ind til omkring DH Allerøds deltagelse i arrangementet ”Allerød på 

Tværs” og om det ikke var en ide at vi gjorde os synlige her og om muligt kunne 

hverve nye medlemmer. Finn svarede at vi ikke fandt at dette arrangement ville 

kunne styrke vores position i Allerød, da vi så reelt ville konkurrere med vores 

”paraplyorganisationers” formål med deltagelse. Finn mente at vi sammen med 

Handicaprådet senere skulle promovere vores arbejder og formål. 

Ole K. gav også udtryk for at referaterne fra Allerød Handicapråds møde fra 2019 

ikke var tilgængelige på kommunens hjemmeside. Finn vil sørge for at få dette 

rettet. 

 

5. Økonomi 
Økonomien er uændret, bortset fra fradrag af månedlige gebyrer. Finn arbejder på 

muligheden for at flytte til en ny bank uden omkostninger for at have en 
foreningskonto. 

 
 

6. Forslag til kommende aktiviteter. 
Vi arbejder fortsat hen imod en stører aktivitet, nu i efteråret. Aktiviteten vil nu blive 

suppleret med budgetforhandlingerne og resultatet af samme. 

 

7. Kommende punkter til Handicaprådet 
Her var ingen input. 
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8. Beslutning om fremtidig mødestruktur. 
Vi mødes før de planlagte handicaprådsmøder. 

8. august og 19. september begge datoer kl. 18:00 i aulaen i Lynge skole. 

 

9. Eventuelt 
Intet at bemærke 

 

 

 

 

Allerød den 31. maj 2019  Carsten Hussing/Finn Petersen 


